

Oponentní posudek na bakalářskou práci

Autor/ka BP: Jonáš Březina
Studijní obor: 1301R022 – Aplikovaná geografie
Název práce: Prostorová funkční struktura města Jablonec nad Nisou
Vedoucí práce: Mgr. Emil Drápela, Ph. D.

Hodnoticí kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. přínos práce				
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou územního plánování z hlediska urbaní geografie. V první, teoretické části autor představuje hlavní myšlenkové koncepty urbaní geografie, ze kterých pak vychází v praktické části, a to zejména koncept tří složek prostorové struktury města a hlavní fenomény, projevující se v jejích změnách v posledních letech. Teoretická část je relativně stručná, věnuje se však všem podstatným pojmům, se kterými práce operuje.

V praktické části se autor nejprve věnuje vytvoření vlastní metodiky klasifikace funkčních ploch, kterou navrhl poměrně zdařile. Následně za využití terénního mapování, mapových zdrojů a webových služeb klasifikuje veškeré plochy na území města Jablonec nad Nisou. Výsledek se pak snaží interpretovat rozdělením plochy do funkčních zón, které pak následně blíže analyzuje z hlediska občanské vybavenosti, dopravní dostupnosti, vzájemných transakčních vztahů mezi zónami apod. Tato interpretace je na velmi dobré úrovni, zvláště s přihlédnutím k faktu, že autor práce se v daném území musel zorientovat a bylo pro něj nové.

Jako hlavní nedostatky práce spatřuji dvě věci: jednak je to občasná autorova formulační neobratnost, která poněkud kazí „profesionální dojem“ z práce, dále pak poněkud slabší závěr, kdy autor nedokázal adekvátně shrnout vše důležité a zajímavé, na co v práci přišel. Lepší prezentace výsledků by prospěla i obr. 2, který si jistě zasloužil tisk i ve formátu A3, zvláště s přihlédnutím k tomu, jakou práci jeho vytvoření muselo stát. Práci však považuji za zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář:	ANO
Práci doporučuji k obhajobě:	ANO
Návrh klasifikačního stupně:	Velmi dobře

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků):

1. Má Jablonec n. N. dostatek ploch pro svůj územní rozvoj? Ve kterých jeho částech je např. plánována výstavba rodinných domů?
2. Kterou část města byste označil jako nejvíce atraktivní pro bydlení a kterou naopak nejméně atraktivní?

Datum:

18. 8. 2016

Podpis: _____



